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Je to již dost měsíců od poslední „drbárny“ a nutno přiznat, že se v 

našem spolku hodně věcí změnilo – zmenšili jsme se, dětský oddíl má 

hodně málo členů, aktivita těch pár vlastně není (s výjimkou závodnic) 

vlastně funguje jen aktivita pod KČT. Jsem ale přesvědčen, že 

dokážeme toto černější období překonat, vymyslet jiné aktivity a 

hlavně  to CHTÍT a nevymýšlet krávoviny !! Skoro padesátiletá 

historie zavazuje. Prosím o přečtění novinek…. 

Ad jedna… 

Pokud máte, nebo víte, kde by byla fungující lednička, mrazák, tak 

dejte vědět. Zásoby na Hutě jsou téměř vyčerpány. Dále v klubovně 

na lavici jdou bedny s kuchyňským vybavením a tak prosím oba správ- 

ve, aby si vzali co potřebují na doplnění. Dále hledáme někoho 

ochotného, který by rozřadil všechno kuchyňské nářadí a vyřadil vše 

pro nás nevhodného a to bychom poslali dále, nebo jinak zlikvidovali… 

Ad dvě ….. 

Prosím nemáme jen Hutě, ale i Pastoušku !!! Chudák Milan se tam tro- 

chu trápí a potřebuje pomoci. On je moc hodnej – nehlásí hodiny, co 

tam odmaká na dřevu, benzin platí ze svého  a dřevo mizí a mizí. 

Takže to vyřešíme nákupem nařezaného a rozštípaného a ubytující si 

co spotřebují zaplatí (  asi pytlový způsob ) ahned ho spotřebují 

méně. Problém šikmého podhledu se bude řešit.Dřevo je domluveno, 

pytle jsou v řešení a tak zbývá datum dovození, ale myslím, že v době 

čtení  tam necelé 4 kubíky budou Uskladnilo by se vzadu v garáži a 

v pytlích ( dokud nebude dřevník ), které se budou oceňovat 

Až bude dovezena hromada,tak bude výzva na rychlé uklizení a jelikož 

nějaké to členstvo. co nemají splněno existují tak, doufám  a věřím, 

že na výzvu přijdou pomoci. Ostatně robinzon měl Pátka, Martin má 

Verču, tak Milan by si také nějakého pomocníka zasluhoval… 

Ad tři…. 

V polovině listopadu bychom měli mít akci Galeje Pořešín, kterou ko- 

náme již hodně let. Letos se ptám „ najdou se lidičkové „ a prosím do 

konce řijna se ozvat mé osobě. Pro vysvětlení – je to  chalupa ATOM 

kam jsme hodně jezdili a každý oddíl dává nějakou tu hodku pro spo- 

lek – ostatně hodně, skutečně hodně jsme od ústředí dostali !!!! Dřevo 



na Pořešíne se tluče s další akci pod šifrou „ ga, ga, ga „ a zájemcúm 

bude umožněno zúčastnit se vyvrcholení akce. Ostatně hodiny se 

započítávají….. 

Ad čtyři… 

V minulých dnech nám zdělila paní Hanka Křikavová, že koncem roku 

přestane být oddílovou bankéřkou. Tuto důležitou práci dělala přes 20 

let a dělala ji tvrdě, dobře, se zásadou, aby bylo vše v pořádku. No, 

asi se nám ji nepodaří přemluvit, aby pokračovala, i když se o toto 

určitě pokusíme. Ale pro jistotu HLEDÁME  ochotného – vše okolo za- 

jistíme…. 

Ad pět… 

Na začátku srpna se sešlo VTOM u kávičky na svém nepravidelném 

sezení. Hodně se povídalo o tom, jak je složité sehnat lidičky ku 

pomoci,o nemocech či neduhách, o případném stárnutí, o úbytku sil 

Vlastně ani nebyla vhodná doba popovídat si o budoucnosti oddílu. 

Škoda ?!!! Ale jeden závěr byl !!! Že při přípravě větších akci nesmí 

mít na hrbu pouze jeden člověk, ale minimálně 2-3 tak, aby byla 

možná náhrada při samotné realizaci akce – může se stát cokoliv  

Ad šest… 

Na jaře letošní roku se mělo konat HOLANDSKO 25. Ovšem nebylo 

- v termu ukončení přihlášek nás bylo málo a když nás bylo již dost, 

tak již nebylo kde spinkat. Tak, co to zkusit letos – termín velikono- 

ce středa večer, pondělí ráno. Předběžné přihlášky k V.H.do konce 

řijna jako prvá podmínka a nabídka ku pomoci organizace jako druhá 

podmínka.Při splnění výše uvedeno začneme jednat. Cena podobná a 

prosím o rychlou reakci. Pokud nebude naplněna třebas jen jedna pod- 

mínka uskutečnění, tak o Holandii budeme jen snít…. 

Tak, to by mohlo bejt asi vše. Zatím ?? 

         Vašek 
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